

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Рейтингова система оцінювання – це система визначення якості виконаної студентом усіх видів аудиторної та самостійної навчальної роботи та рівня набутих ним знань, вмінь і компетенцій шляхом оцінювання в балах результатів цієї роботи під час поточного модульного та підсумкового семестрового контролів, з наступним проведенням рейтингового оцінювання в балах, оцінки за традиційною національною шкалою та шкалою ECTS.

Оцінювання навчальних успіхів магістрів реалізується шляхом проведення поточних і підсумкового контролів успішності.

Поточні контролі здійснюються за тестовою методикою з отриманням оцінок, які характеризують рівень засвоєння магістрами теоретичного матеріалу та бальною оцінкою якості виконання самостійного завдання у вигляді практичної роботи.

Передбачено, що для модулів 1...8 значення максимальної рейтингової оцінки складає до 10 балів.

Навчальним планом підготовки з дисципліни **«Керування проектами та оптимізація проектних рішень в будівництві»** передбачене проведення підсумкового контролю – залік у формі підсумкового тестування та виконання індивідуального завдання по завершенні семестру. Максимальна кількість балів за екзамен складає 40.

Сумарний рейтинговий бал за семестр вивчення дисципліни **«Керування проектами та оптимізація проектних рішень в будівництві»** складає 100 балів.

Види і зміст контрольних заходів

Види заняття роботи	Вид контрольного заходу	Зміст контрольного заходу	Критерії оцінювання та термін виконання	Усього балів
Практичне заняття № 1	Практичне завдання - . Аналіз і прийняття управлінських рішень в умовах ризику при управлінні проектами (згідно варіанту).	Вимоги до виконання та оформлення MS Word: розрахунок практичного завдання за допомогою MS Excel	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів.	5
Практичне заняття № 2	Тести		Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	10
Практичне заняття № 3	Практичне завдання: «Розрахунок обсягу робіт при реалізації проекту за заданими економічними показниками ефективності. Виконати по варіантах.»	Вимоги до виконання та оформлення MS Word: розрахунок практичного завдання за допомогою MS Excel	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів.	5
Практичне заняття № 4	Комплексні: Практичне завдання: «У практиці фінансової діяльності інвестиційні розрахунки, як правило, виконуються за відрізок часу, що дорівнює року, тобто суми, що є членами грошового потоку, породженого інвестиційним проектом, відповідають величині потоку за рік. Тому моменти часу t_1, t_2, \dots, t_n надалі приймемо рівними 1, 2, ..., n рокам, відповідно.	Вимоги до виконання та оформлення: Практичне завдання у вигляді файлів MS Excel	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів.	5

	Розв'язати на осі часу інвестиційні проекти»			
	Тести		Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	10
Практичне заняття № 5	Практичне завдання: 1.Розв'язання завдання використовуючи : Аналіз чутливості: Перевірка стійкості. Точка беззбитковості. Коректування параметрів проекту 2. Виконати лабораторну роботу № 3, стр. 28	Вимоги до виконання та оформлення MS Word: розрахунок практичного завдання за допомогою MS Excel.	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів.	5
Практичне заняття № 6	Практичне завдання: Аналіз складних проектів у встановлений термін на основі потокових моделей з обмеженою пропускнуою здатністю. Метод чистої сучасної цінності	Вимоги до виконання та оформлення MS Word: розрахунок практичного завдання за допомогою MS Excel	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів.	5
Практичне заняття № 7	Тести		Тестові питання на сайт системи Moodle ЗНУ оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.	10
Практичне заняття № 8	Практичне завдання: Організація завдань проекту в <i>Microsoft Project</i> Редагування параметрів задач проекту. Розгляд основних типів задач проекту: вежи, задачі, перервані задачі.	Вимоги до виконання та оформлення в <i>Microsoft Project</i> : розрахунок практичного завдання за допомогою в <i>Microsoft Project</i>	Практичне завдання за змістовим модулем оцінюється від 1 до 5 балів.	5
Усього контр. заходів				60

Підсумковий семестровий контроль

залік	Тестування	Тестування передбачає обмежену у часі (10 хвилин) відповідь на теоретичні питання. У разі дистанційної форми навчання залік проходить у тестовій формі через платформу Moodle.	Тестові питання оцінюються: правильно/неправильно. Кількість питань – 10. Правильна відповідь оцінюється у 4 бали.	40
Усього за підсумковий семестровий контроль				40